g el

I ol Juall Ay ] 250 48 Ly il 4ulS
2014 (o) 2014-1-4 Comal) LY b3
4l aY)
:ds¥) Jlgmd)

Dy 5 Apmall Glasgll 2ae a5 YT Jlaial aal Lune wime 258 50 2% S 1) - |
Llasg EB e 3aa9 100 s
N ‘ x“

O

A dpaall adadll 2ae Jaxa : Jad)

A1=100x0.02=2

1Ol e
3 2 1
P(X<3) _e? 2 Le22 e72 _ 0gagr
3! 2! 1
p o) il AcB g8 1M A, B ginls Y - &
P(A)<P(B).
:d Al

- AcB .. B=AU(B-A)
+ ANB-A)=0 ,
ofalall o GIA B - Aglilin
.. P(B)=P(A) +P(B - A),
- P(B-A)>0
. P(A) < P(B)
1D Il
A S5 S duall sladl Wiad Jics By, B,,..., B, el culs 1)
tol il S Aagall o liad Cadlga aal
n
P(A)=2 P(A|B;).P(B;)
i=1

P(A):Zn: P(A|B,).P(B,).



n
i=1

+ (ANB)N(ANB;)=AN(B NB;)=ANDP =0 ¥ i

A:AHS:AQ(D Bj 0(ANB;) .
i=1 i

sl o) sl (ANB;) (ANB;) U9 ddline Coslsa LdS i
n
~ P(A=> P(ANB;)
i=1
POl OV LAY Gy sacld alaatiulyg
n
P(A) =2 P(A|B;).P(B;).
i=1
< E8EY J) gudd
OS5 Y =[ X okl

1/5 , x=-2,-1,0,1,2
PI=1
, 0.W.
E(Y)asls .

f e al)
ECY)= > [ x|.p(X)
=2 1+1.1+O.1+1.1+2.1
5 5 5 5 5
=1.2

tol Lae S Jlain) aa 8 e 4588 dadad gl 1))~
O Hysall Hsels (i)

e e ST Bypall jsela (i
¢ Joal

OB el ) eall e e s X cpaall 63 sl pady il o) Uyie) 13 X
1 :
Gl yiely bl p=5 = 4: 5ysally Ty G Hsall Hsehs Jlaial Qb 4de

a5 (£ o

(ii): Give o ST gppeall sela Jlcial



3,..\4-3 4
RO
221 ) ) pud)

P E.Ei\.ld\ c_v'}jﬂ Qa0 Adla ol 1Y)
1
f(x)=1 b-a
0 ,o.w.
Al (5 mall Gl jasY) s cpll s f
e al)
QB Al aladialy ¢ dadgial) daddli(1)alay) Sa

,a<Xx<b

1 b
E(X):jxf(x)olx:Ej0 xd X

: 1 b+a

(i) = (b?-a%)=222
2(b-a) 2

s Gl alady & gl

E(Xz):j x% f(x)d x:b—:j(:) x% d x

2 2
_ 1 (bg_a3)_b +ab+a

3(b-a) 3
OO ERES

2 2 2
Var(X) = E(XZ)-(E(X))Z _b +a3b+a _(b;a)

(1)

Ciluiail) cubf 2o

ad — 2 glal) A4S - taas HSNLe taafs
01157673982/ < cilualy )



